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6.2. Несприятливі трансфузійні реакції.

При  проведенні  переливання  компонентів  крові
можливе  виникнення  ряду  несприятливих  трансфузійних
реакцій  та  ускладнень.  В  разі  їх  прояву  процедуру
введення  компоненту  крові  реципієнту  слід  негайно
зупинити  і  через  венозний  доступ  розпочати  введення
ізотонічного сольового розчину; про випадок трансфузійної
реакції та/або ускладнення негайно слід повідомити в ЛБК,
лікарю,  відповідальному  за  організацію  надання  транс-
фузійної  допомоги  в  закладі  охорони  здоров’я.  Після
припинення  проявів  трансфузійної  реакції  можливе
відновлення  введення  того  ж  компонента  тільки  за
приписом відповідального лікаря та в разі легкого ступеня
тяжкості  алергічної  реакції,  без  клінічних  проявів
наростання важкості алергії.

Несприятлива  реакція –  непередбачувана  реакція
пацієнта,  пов’язана  із  трансфузією  крові  чи  компонентів
крові.

Серйозна  несприятлива  реакція –  непередбачувана
реакція  пацієнта,  пов’язана  із  трансфузією  крові  чи
компонентів  крові,  що  є  смертельною,  загрожує  життю,
призводить до інвалідності або непрацездатності, спричи-
няє або продовжує лікування у стаціонарі чи хворобу.

Ймовірність  спричинення –  ймовірність  того,  що
серйозна  несприятлива  реакція  в  реципієнта  може  бути
викликана переливанням крові або компонента крові.

Гострі  імунні  несприятливі  реакції.  Ускладнення,
що  виникають  під  час  введення  компонентів  крові
або протягом перших годин після введення.

Гемолітична  трансфузійна  реакція,  пов’язана  з
руйнуванням  еритроцитів,  детально  обговорюється  в
розділах,  присвячених  введенню  еритроцитарних
компонентів та введенню тромбоцитів.

Руйнування  тромбоцитів,  пов’язане  з  імунними
механізмами –  одна  з  причин,  внаслідок  якої  введення
тромбоцитів може бути неефективним. Така несприятлива
реакція  може  бути  викликана  наявністю  у  реципієнта
алоантитіл  до  антигенів  головного  комплексу
гістосумісності (HLA), або до специфічних тромбоцитарних
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